



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Бахчисарайском районе найдено тело пропавшего двухлетнего ребенка

В рамках расследования уголовного дела, возбужденного следственным отделом по Бахчисарайскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Крым, по факту безвестного исчезновения 57-летнего мужчины и его 2-летнего внука в ходе проведения комплекса следственных и оперативно-розыскных мероприятий обнаружены тела пропавших.

В настоящее время назначено проведение ряда экспертиз. Выясняются все обстоятельства происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/915102>